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  ITALIA: Italia. Medici a favore della legalizzazione dell'eutanasia

Secondo quanto emerge da un sondaggio di Doctornews.it, la maggior parte dei medici italiani e' favorevole alla
legalizzazione dell'eutanasia. Secondo la ricerca, che ha interpellato quasi 6000 medici, il 53,3% degli intervistati e'
favorevole alla legalizzazione dell'eutanasia, mentre il 78,6% e' favorevole al testamento biologico. Il 49,6% pero'
non praticherebbe personalmente l'eutanasia su un paziente cosciente che ne facesse richiesta.

Come si pone nei confronti dell'eutanasia?
Favorevole*: 71,4%
Contrario: 28,6%
Sarebbe favorevole ad una legge che regolamenti il delicato tema dell'eutanasia?
Si': 69,7%
No: 30,3%
Crede che il testamento biologico sia una valida alternativa alla legge sull'eutanasia?
Si': 37,9%
No: 35,7%
Non so: 26,4%
Considererebbe accettabile praticare l'eutanasia a un individuo cosciente che ne facesse richiesta perche' senza
speranza di vita?
Si': 36,7%
No: 49,6%
Non so: 13,7%

*Il 39,5% e' favorevole all'eutanasia solo per chi e' tenuto in vita artificialmente.
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